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AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS,
ÀS NOVE HORAS, NA SEDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - ARAUCÁRIA,
EM SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A

OCTOGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS

(PASTOR CASTILHOS), IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO

GAZETA), RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES

(PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO (GRILO).

AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, FÁBIO
ALMEIDA PAVONI E CELSO NICÁCIO DA SILVA. DEPOIS DE CONSTATADO O

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE,

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE

DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O VEREADOR PASTOR

CASTILHOS FEZ LEITURA DE UM VERSJCULO B[BLICO. NA SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-

SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA
DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O

ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI

DECLARADA APROVADA. EM SEGUIDA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS:

PROJETO DE LEI N° 2575/2023, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL; E

BALANCETE ORÇAMENTÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, RELATIVO AO MÊS DE

MARÇO DE 2023. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR IRINEU

CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES

INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR PROFESSOR VALTER, QUE FALOU

SOBRE VISITA À ASSEMBLEIA LEGISLATIVA PARA CONTATO COM O DEPUTADO

ESTADUAL DENIAN COUTO, EM BUSCA DE PARCERIAS PARA AJUDAR AINDA MAIS O

MUNIC[PIO DE ARAUCÁRIA, E DISSE QUE FOI UMA CONVERSA MUITO PRODUTIVA

EM FAVOR DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE SE

DISPOR DA CHAMADA "MURALHA DIGITAL", COM O MONITORAMENTO COM

CÂMERAS DE SEGURANÇA EM DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO COMO, POR

EXEMPLO, OS BANHEIROS DA PRAÇA DA B[BLIA, QUE SÃO DEPREDADOS NOS

FINAIS DE SEMANA, QUANDO NÃO HÁ FUNCIONÁRIOS DA MANUTENÇÃO, ASSIM

COMO, NOS CEMITÉRIOS DO MUNICÍPIO, QUE NÃO DISPÕEM TAMBÉI•

LUMINAÇÃO ADEQUADA E DE MUROS ALTOS EM TODO O SEU E

FACILITANDO QUE VÂNDALOS,ENTREM PARA CAUSAR DANOS E,
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QUE HÁ UMA GRANDE FALTA DE VAGAS PARA NOVOS SEPULTAMENTOS NOS DOIS
CEMITÉRIOS MUNICIPAIS. O VEREADOR DESTACOU QUE O MONITORAMENTO DEVE
SER AMPLIADO PARA AS PRAÇAS E UNIDADES EDUCACIONAIS DE ARAUCÁRIA,
AUMENTANDO A SEGURANÇA DA POPULAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE,
VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
SEGURANÇA PÚBLICA COMUNICOU QUE O SISTEMA DE MONITORAMENTO JÁ ESTA
EM PROCESSO DE LICITAÇÃO PELA PREFEITURA, PARA QUE HAJA A

POSSIBILIDADE DE AQUISIÇÃO DOS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, NEM ALGO A SER APRESENTADO PELAS
COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO
PROJETO DE LEI N ° 252/2022, DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES
PROFESSOR VALTER E VAGNER CHEFER. EMENTA: "CRIA O PROGRAMA TROCO
SOLIDÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS VEREADORES

APARECIDO RAMOS, FÁBIO PAVONI E CELSO NICÁCIO. SEGUNDA DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 258/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR

CASTILHOS. EMENTA: "AUTORIZA O EXECUTIVO A INSTITUIR O PROJETO
DESPERD[CIO ZERO NO MUNIC[PIO DE ARAUCÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS
E AUSÊNCIA DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS, FÁBIO PAVONI E CELSO

NICÁCIO. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 1912023, DE

AUTORIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO. EMENTA: "AUTORIZA O PODER

EXECUTIVO A CRIAR O DISQUE IDOSO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". APROVADO

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA
DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS, FÁBIO PAVONI E CELSO NICÁCIO. O

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU QUE OS

PARECERES DAS COMISSÕES PARA OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO
SE ENCONTRAM NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA CONHECIMENTO DOS

VEREADORES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA MODIFICATIVA AO

PROJETO DE LEI N ° 256912023, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL.

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS
E AUSÊNCIA DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS, FÁBIO PAVONI E CELSO

NICÁCIO. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI

2569/2023, DE INICIATIVA DO

REDAÇÃO DA LEI 3.073.,DE 26131
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CONSELHO TUTELAR, PROCESSO DE ESCOLHA DE SEUS MEMBROS, DO
FUNCIONAMENTO, DE SUA AUTONOMIA E ARTICULAÇÃO COM OS DEMAIS ÓRGÃOS
DO SISTEMA DE GARANTIA DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, DA

FUNÇÃO, QUALIFICAÇÃO E DIREITOS DE SEUS MEMBROS, DE SEUS DEVERES E

VEDAÇÕES, DO PROCESSO DE CASSAÇÃO E VACÂNCIA DO CONSELHO TUTELAR E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". APROVADO, COM EMENDA INCLU[DA, PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DOS

VEREADORES APARECIDO RAMOS, FÁBIO PAVONI E CELSO NICÁCIO. PRIMEIRA

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N ° 2570/2023, DE INICIATIVA

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: "ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 115, DA LEI N°

/3.073, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2016 REAJUSTANDO A REMUNERAÇÃO DO

/ CONSELHEIRO TUTELAR DO MUNICIPIO DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESTABELECE.

/O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DESTACOU A VOTAÇÃO NESTA SESSÃO DE DOIS

PROJETOS DE GRANDE IMPORTÂNCIA, POIS SÃO RELATIVOS AO FUNCIONAMENTO

DO CONSELHO TUTELAR DE ARAUCÁRIA, DESTACANDO TAMBÉM A PARTICIPAÇÃO
DOS VEREADORES EM SUA TRAMITAÇÃO ATÉ A APROVAÇÃO, ASSIM COMO, NO

PROCESSO ELEITORAL DOS CONSELHEIROS E DA VALORIZAÇÃO DE SEU

I IMPORTANTE TRABALHO JUNTO ÀS CRIANÇAS DE NOSSA CIDADE. O PROJETO FOI

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS

/E AUSÊNCIA DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS, FÁBIO PAVONI E CELSO

/NICÁCIO. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N °

/ 2572/2023, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: "AUTORIZA O PODER

/EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO

/ MUNICIPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, N,Q,
[VALOR DE R$ 6.000,00 (SEIS MIL REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO.

/ APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS

/E AUSÊNCIA DOS VEREADORES APARECIDO RAMOS, FÁBIO PAVONI E CELSO

/NICÁCIO. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO
PESSOAL, ONDE FEZ USO DA PALAVRA, INICIALMENTE, O VEREADOR PROFESSOR

VALTER, QUE FALOU SOBRE O EVENTO REALIZADO NO PARQUE CACHOEIRA,

NESTE FINAL DE SEMANA, PARA COMEMORAR OS VINTE E CINCO ANOS DO

JORNAL O POPULAR DE ARAUCÁRIA, COM A PARTICIPAÇÃO DA CÂMARA

/ MUNICIPAL PARA PROMOVER, EM UM DOS ESTANDES, UM MAIOR CONTATO COM

/ POPULAÇÃO, E FALOU DA IMPORTÂNCIA DO LEGISLATIVO ESTAR SEMPR.E•E•í
/ DO POVO, E BÉM DA kLl: ÃO DE !EV•NTOS P•BLICOS NO MUNIÇA'P/¿O-)PAI
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QUE HAJA MAIS OPORTUNIDADES CULTURAIS PARA O POVO, PARABENIZANDO O
JORNAL PELA PROMOÇÃO DO EVENTO. O VEREADOR VAGNER CHEFER
COMUNICOU AOS MORADORES DO JARDIM CALIFÓRNIA DE QUE, NO DIA VINTE E

SETE DO CORRENTE MÊS, VAI SER REALIZADA A LICITAÇÃO REFERENTE AO
ASFALTO DAQUELA LOCALIDADE. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA MANIFESTOU

SUAS CONGRATULAÇÕES AO SENHOR WALDICLEI BARBOZA, DO JORNAL O

POPULAR, PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO NESTE FINAL DE SEMANA, NO PARQUE

CACHOEIRA, EM COMEMORAÇÃO PELOS VINTE E CINCO ANOS DAQUELE JORNAL

EM NOSSA CIDADE, NO QUAL ABRIU ESPAÇO PARA DIVERSAS EMPRESAS

IMOBILIÁRIAS EM UMA FEIRA, SENDO UM EVENTO MUITO IMPORTANTE PARA

ARAUCÁRIA, ASSIM COMO, PARABENIZOU O PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR

BEN HUR DE OLIVEIRA PELO ESTANDE DO LEGISLATIVO MONTADO NO LOCAL, COM

A PARTICIPAÇÃO DOS VEREADORES E PARABENIZOU, ESPECIALMENTE, OS

SERVIDORES QUE TRABALHARAM NOS TRÊS DIAS DE DURAÇÃO DO EVENTO. O

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA TAMBÉM APRESENTOU SEUS PARABÉNS AO

JORNAL O POPULAR DE ARAUCÁRIA PELA REALIZAÇÃO DA FESTA COMEMORATIVA,

NO ÚLTIMO FINAL DE SEMANA, COM UM ESTANDE DA CÂMARA, MONTADO PARA

MOSTRAR O TRABALHO DE NOSSO LEGISLATIVO, APROXIMANDO-SE MAIS DA

NOSSA POPULAÇÃO. O VEREADOR TAMBÉM DESTACOU A REALIZAÇÃO DO

PASSEIO CICL!STICO NO ÚLTIMO DOMINGO, EM ALUSÃO AO DIA MUNICIPAL DO

CICLISTA, AGRADECENDO A TODAS AS EQUIPES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE

ESPORTE E LAZER PELA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO, TRAZENDO A VALORIZAÇÃO
DESSE ESPORTE EM NOSSA SOCIEDADE. O VEREADOR COMENTOU SOBRE A

PROXIMIDADE DO PERÍODO ELEITORAL E DISSE QUE EXISTEM PESSOAS QUE

QUEREM VOLTAR AO PODER EM ARAUCÁRIA, UMA CIDADE QUE MUITO SOFREU

POR VÁRIOS ANOS E AGORA, REAPARECEM COMO SALVADORES DA PÁTRIA.
FALOU SOBRE UM VIDEO, PUBLICADO POR UM FILHO DE UM EX-PREFEITO,

GRAVADO EM FRENTE AO HMA, COM REFERÊNCIAS A UM COMENTÁRIO DO

VEREADOR FEITO NO ANO PASSADO SOBRE A QUESTÃO DA SAÚDE EM NOSSA

CIDADE, COM A CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL, COM ARAUCÁRIA
PAGANDO UMA CONTA MUITO CARA E SEM TERMOS QUALIDADE NO SERVIÇO

PRESTADO, CAUSADO POR ERROS DAS ADMINISTRAÇÕES PASSADAS, COMETIDOS
f

POR POLITICOS ANTIGOS, INCLUSIVE, PELO PAl DO RAPAZ. O VEREADOR DISS•
QUE SAO VARIOS DESAFIOS A SEREM ENFRENTADOS NA QUESTAO DA SA•
PRINCIPALMENTE COM O HMA, E DISSE QU/E ¡SÃO MUltAS MUDANÇAS Q R
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FEITAS, POR QUESTÕES ADMINISTRATIVAS, MAS QUE TEM QUE SER DESTACADOS
OS INVESTIMENTOS FEITOS NA SAÚDE, COMO AS CONSTRUÇÕES DE NOVAS
UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE. O VEREADOR MANDOU COMO RECADO PARA O

REFERIDO RAPAZ DE QUE, DIFERENTE DE QUANDO ESTIVERAM NO PODER E NADA

FIZERAM, HOJE A ADMINISTRAÇÃO FUNCIONA. DISSE QUE JÁ PASSOU DA HORA DE

SE CONSTITUIR UMA COMISSÃO DE INQUÉRITO A RESPEITO DO PROGRAMA BOLSA

ATLETA, NA ÉPOCA EM QUE O CIDADÃO FOI O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE

ESPORTES, PORQUE O VEREAODR TEM CONHECIMENTO DE PESSOAS QUE NÃO
ERAM ATLETAS E, NO ENTANTO, RECEBIAM O BENEFICIO EM NOSSA CIDADE.
DISSE QUE A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA NÃO QUER MAIS SABER DE

BRINCADEIRAS, POR ISSO, NÃO VAI VOLTAR AO PASSADO, VAI AVANÇAR, POIS

SABE O TRABALHO QUE TEMOS NO EXECUTIVO E NO LEGISLATIVO MUNICIPAIS, E

QUE ESTÁ ABERTO AO DEBATE. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE

OLIVEIRA, FALOU SOBRE A ATITUDE DO SENHOR OLIZANDRO JÚNIOR, FILHO DO

EX-PREFEITO OLIZANDRO FERREIRA, E DISSE-LHE QUE OS VEREADORES NÃO
ESTÃO PARA BRINCADEIRA, E QUE SE TRATA DE UMA NOVA GERAÇÃO DE

POLÍTICOS, NÃO IGUAL ÀQUELA QUE O SEU PAl SEMPRE MANTEVE. DISSE QUE SE

O POVO QUISER QUE A PASSAGEM DO TRANSPORTE COLETIVO VOLTE AOS

VALORES DE SEIS OU SETE REAIS NOVAMENTE, QUE O POVO VOTE NESSAS

PESSOAS QUE NUNCA FIZERAM NADA POR ARAUCÁRIA, E DISSE QUE MUITA COISA

AINDA VAI SER TRAZIDA À TONA SOBRE O VERDADEIRO SAQUE QUE OCORREU EM

NOSSO MUNIC[PIO, POIS O MINISTÉRIO PÚBLICO ESTÁ BEM ATENTO. O VEREADOR

RICARDO TEIXEIRA, RETOMANDO A PALAVRA, DISSE QUE CONTA COM O APOIO

DOS DEMAIS VEREADORES PARA A ABERTURA DA COMISSÃO DE INQUÉRITO PARA

SE INVESTIGAR A FUNDO O REFERIDO CASO DO PROGRAMA BOLSA ATLETA, POIS

ESTÃO VINDO PESSOAS EM NOSSA CIDADE COMO SE FOSSEM SALVADORES DA

PÁTRIA, MAS QUE NUNCA FIZERAM NADA DE BOM EM NOSSA CIDADE, E

CONSIDERAM QUE POL[TICA É PATRIMÔNIO FAMILIAR E É UMA BRINCADEIRA, E

DISSE QUE EXISTEM SIM PROBLEMAS NA ATUAL ADMINISTRAÇÃO, MAS QUE ESTÁ
SENDO TRABALHADO PARA QUE SE TENHA SOLUÇÕES PARA OS MESMOS, COMO

NA ÁREA DE SAÚDE, COM INVESTIMENTOS, E REAFIRMOU QUE OS PROBLEMAS NA

ADMINISTRAÇÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL JÁ VEM DE GESTõES PASSADAS, MAS

QUE ESTÃO SENDO ENFRENTADOS GRADATIVAMENTE, DESDE O IN[CIOjD.AS-
/

ADMINISTRAÇÕES DO PREFEITO HISSAM. O VEREADOR PEDRINHO/•AZETA
MANIFESTOU SEUS PARABÉNS AO PREFEITO I-•ISSAM P•ELO TRABALHOiQU
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FAZENDO NA CIDADE INTEIRA, ESPECIALMENTE NO INTERIOR DO MUNIC[PIO,
DESTACANDO O INICIO DAS OBRAS NAS REGIÕES DE LAGOA SUJA E COLÔNIA
IPIRANGA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, FEZ SEU

AGRADECIMENTO AOS FUNCIONÁRIOS DO LEGISLATIVO, ESPECIALMENTE, À
DIRETORA GERAL DA CÂMARA, KARLA BORA, PELA ORGANIZAÇÃO DO ESTANDE DA

CÂMARA NA FESTA DE COMEMORAÇÃO DOS VINTE E CINCO ANOS DO JORNAL O

POPULAR DE ARAUCÁRIA, AGRADECENDO A TODOS QUE PARTICIPARAM E OS

VEREADORES QUE SE FIZERAM PRESENTES NO EVENTO, QUE SERVIU PARA

LEVAR À POPULAÇÃO UM POUCO MAIS DO QUE É FEITO PELO LEGISLATIVO,

RESPONDENDO A MUITOS QUESTIONAMENTOS, ATENDENDO MUITO BEM AOS

MUNJCIPES QUE COMPARECERAM. O PRESIDENTE DISSE QUE SEMPRE QUE

HOUVER UMA OPORTUNIDADE A EXPERIÊNCIA DEVE SER REPETIDA, POIS É MUITO

IMPORTANTE A APROXIMAÇÃO DO LEGISLATIVO COM A POPULAÇÃO, E

REAFIRMOU QUE SE TRATA DE UMA NOVA GERAÇÃO DE POLITICOS E QUE ESTA

CÂMARA MUNICIPAL NÃO É UM BALCÃO DE NEGÓCIOS COMO ANTES, POIS O

RESULTADO DO TRABALHO ESTÁ NAS RUAS PARA TODO MUNDO VER, E QUE

EXISTEM PONTOS A SEREM MELHORADOS SIM, MAS TEMOS UMA CIDADE QUE TEM

MUITO DINHEIRO E O PREFEITO HISSAM, QUE É UM EXEMPLO DE GESTOR COM

EXCELÊNCIA, CONHECIDO NO BRASIL INTEIRO PELO QUE FAZ COMO GESTOR

DESTA CIDADE, E OS VEREADORES QUE FAZEM PARTE DESTA ADMINISTRAÇÃO
NO CRESCIMENTO E DESENVOLVIMENTO DE NOSSA CIDADE, COMO POR

EXEMPLO, O GRANDE IMPULSO NO RAMO IMOBILIÁRIO, COM ESTRUTURA PARA

TUDO, NA EDUCAÇÃO E NA SEGURANÇA, QUE SÃO FATORES IMPORTANTES PARA

A ATRAÇÃO DE MAIS NEGÓCIOS, ASSIM COMO, A APROVAÇÃO DE RECURSOS

FINANCEIROS NA CASA DE DUZENTOS MILHÕES DE REAIS, QUE AGILIZARÃO A

ENTREGA DE MAIS DEZ ESCOLAS, MAIS DEZ UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE,
DEMANDANDO A CONTRATAÇÃO DE MAIS PESSOAL PARA PODER ATENDER NOSSO

POVO COM EXCELÊNCIA, POIS TEMOS CENTO E SESSENTA E QUATRO MIL

HABITANTES, E TEMOS UM RECURSO DE UM BILHÃO E SETECENTOS MILHÕES DE

REAIS, QUE DEVEM SER BEM APLICADOS, POR ISSO, O PREFEITO HISSAM ESTÁ
CONTRATANDO PESSOAS CAPACITADAS, TÉCNICOS, ENGENHEIROS E

ARQUITETOS, POR EXEMPLO, PESSOAS QUE TÊM FORMAÇÃO, ADVOGADOS QUE

FAZEM TRAMITAR COM MUITA AGILIDADE TODOS OS PROCESSOS, COMO NUN CÇ.A

ACONTECEU ANTES. O PRESIDENTE REFERIU-SE AO SENHOR OLIZANDRO JÚF•ÍOR
/

E DISSE-LHE QUE ÉPOCA DO EU PAI, COMO PREFEITO, HAVIAM SET•OS
/.

/

í



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÃRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 25/04/2023

CARGOS OCUPADOS, ALGUNS POR PESSOAS SEM CONHECIMENTO ALGUM, E
HOJE TEMOS TREZENTOS CARGOS OCUPADOS POR PESSOAS COM CAPACIDADE
TÉCNICA DE BUSCAR RECURSOS E PROJETOS, PARA QUE POSSAM SER

IMPLANTADOS EM NOSSA CIDADE, AO CONTRÁRIO DO QUE ERA PRATICADO
ANTES, POIS FOI FECHADO UM BURACO NA CORRUPÇÃO DO TRANSPORTE
COLETIVO, COM A EXTINÇÃO DA CMTC - COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE

COLETIVO, QUE ERA UM RALO DE CORRUPÇÃO DO DINHEIRO PÚBLICO EM NOSSA

CIDADE, E AGORA O VALOR DA PASSAGEM VEM DIMINUINDO CONSTANTEMENTE,

SEMPRE COM A PARTICIPAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, COM RENÚNICA DE PARTE

DE SEU ORÇAMENTO TODOS OS ANOS, ECONOMIZANDO RECURSOS DENTRO DA

CÂMARA COMO NUNCA ANTES. O VEREADOR IRINEU CANTADOR PARABENIZOU O

JORNAL O POPULAR DO PARANÁ, PELA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO DE

COMEMORAÇÃO AOS SEUS VINTE E CINCO ANOS DE EXISTÊNCIA EM ARAUCÁRIA,
NO ÚLTIMO FINAL DE SEMANA, BEM COMO, O PRESIDENTE DA CÂMARA,
VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, POR TER PROMOVlDO UM ESPAÇO NAQUELE

EVENTO PARA QUE OS VEREADORES PUDESSEM EXPOR OS SEUS TRABALHOS E,

TAMBÉM, PARABENIZOU OS ASSESSORES E FUNCIONÁRIOS QUE

COMPARECERAM. O VEREADOR SALIENTOU QUE NESSA FEIRA DE IMÓVEIS, AS

EMPRESAS IMOBILIÁRIAS QUE ESTAVAM PARTIClPANDO, PROMOVENDO SEUS

PRODUTOS, UTILIZAVAM DENTRE OS ATRATIVOS PARA OS COMPRADORES O

VALOR DA PASSAGEM DOS ÔNIBUS DO TRANSPORTE COLETIVO EM ARAUCÁRIA,
ASSIM COMO, O BAIXO iNDICE DE CRIMINALIDADE, OBTIDO COM OS

INVESTIMENTOS EM SEGURANÇA PÚBLICA NA CIDADE, POR ISSO, PARABENIZOU O

PREFEITO HlSSAM POR TODO O TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO NO

MUNICiPIO, E DISSE QUE ESTA GESTÃO DEVERIA SER EXEMPLO PARA TODOS OS

MUNICiPIOS DA REGIÃO METROPOLITANA, E DISSE QUE OS PARABÉNS TAMBÉM
SÃO PARA OS VEREADORES PELO SEU PAPEL NO APOIO DA ADMINISTRAÇÃO,

DANDO ESTA CONDIÇÃO DE UMA VIDA MELHOR PARA AS PESSOAS QUE QUEREM

MORAR EM ARAUCÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE

OLIVEIRA, FALOU SOBRE A CULTURA DE CORRUPÇÃO QUE HAVlA NA GESTÃO DO

EX-PREFEITO OLIZANDRO FERREIRA, E QUE ISSO NA GESTÃO DO PREFEITO

HISSAM ACABOU EM ARAUCÁRIA, ONDE HÁ UMA ADMINISTRAÇÃO TRANSPARENTE

E DISSE QUE TEM ORGULHO DE FAZER PARTE DESTA ADMINISTRAÇÃO, POI

PREFEITO NOS DÃ EXEMPLO DE COMO FAZER UMA GESTÃO COM

PARA UM POVO ESTAVA ,NDONADO, JEM UMA CIDADE QUE N

7de 8ì
\



\.

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 25/04/2023

NADA, E HOJE É UMA CIDADE LIMPA, BONITA E QUE É EXEMPLO PARA O BRASIL EM

DIVERSAS SITUAÇÕES, E ONDE EXISTE O PENSAMENTO DE QUE SE DEVE

MELHORAR SEMPRE. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS CON•

FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS

DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.
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